

**ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ «БЕРЕЖАНСЬКИЙ
ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ»**

ПРОТОКОЛ № 4

**засідання робочої групи циклової комісії інженерних та аграрних дисциплін
щодо обговорення проєкту освітньо-професійної програми за спеціальністю 274
«Автомобільний транспорт»**

від 14.03.2023 р.

Головуючий: Фльонц І.В.

Секретар робочої групи: Синовець М.С.

Присутні: Керівник освітньої програми Фльонц Ф.І.

Члени робочої групи: спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, викладач-методист Гловин А.Л., спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, викладач-методист, член робочої групи Леськів М.С.

Стейкхолдери від академічної спільноти: Клендій М.Б. к.т.н. доцент.

Стейкхолдери від адміністрації: завідувач агро механічного відділення, викладач вищої категорії, викладач-методист Буняк І.І, голова циклової комісії, викладач вищої категорії, викладач-методист Юрчишин Н.І.

Стейкхолдери від роботодавців: члени Ради роботодавців : Гурко І.А. , Кріль В.Т., Дворняк А.Т., Тиха С.І.

Учасники навчального процесу: Кузик Ю.С., Танчак В.І., Цімерман А.Р.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про приведення до стандарту ОПП за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт».

СЛУХАЛИ:

– Голову робочої групи Фльонца І.В., який ознайомив присутніх з новим Стандартом фахової передвищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27.01.2023 року №82 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» та наголосив на необхідності приведення до Стандарту ОПП.

ВИСТУПИЛИ:

– Завідувач Агро механічним відділенням Буняк І.І., який наголосив на необхідних змінах в ОПП 274 «Автомобільний транспорт», а саме зміни форми атестації здобувачів фахової передвищої освіти на єдиний державний кваліфікаційний іспит, яка передбачена у Стандарті фахової передвищої освіти зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» освітньо-професійного ступеня

«Фаховий молодший бакалавр». Крім того, як зазначив доповідач, згідно цього Стандарту змінюється і кваліфікація здобувачів фахової передвищої освіти - «Фаховий молодший бакалавр з автомобільного транспорту».

– Гловин А.Л. наголосив на необхідності приведення у відповідність компетентності та результати навчання студентів.

УХВАЛИЛИ:

1. Привести у відповідність компетентності та результати навчання студентів.
2. Атестацію здобувачів фахової передвищої освіти здійснювати у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту.
3. Змінити в ОПІ спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» кваліфікацію здобувачів фахової передвищої освіти на «Фаховий молодший бакалавр з автомобільного транспорту», згідно з чинним Стандартом фахової передвищої освіти.

Голосували:

«ЗА» - 13

«ПРОТИ» - немає

«УТРИМАЛИСЬ» - немає

УХВАЛИЛИ:

Врахувати побажання стейкхолдерів при корекції освітньо-професійної програми спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» та навчальних планів на наступний навчальний рік

Голова робочої групи



І.В. Фльонц

Секретар робочої групи



М.С. Синовець